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DAMIR DUBRAVAC, dipl. ing. geodezije

(20. 1. 1966. – 20. 8. 2025.)

Dana 20. kolovoza 2025. godine, u svojoj 60. godini života, iznenada nas je napus-
tio Damir Dubravac, naš kolega i dragi prijatelj, diplomirani inženjer  geodezije, 
dugogodišnji službenik Državne geodetske uprave, suprug i otac.
Damir je rođen 20. siječnja 1966. godine u Garešnici, gdje je odrastao i završio 
osnovnoškolsko obrazovanje. Srednju geodetsku školu završio je u Zagrebu. Na Geo-
detskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je 2000. godine i stekao zvanje 
diplomiranog inženjera geodezije.
Svoj profesionalni život započeo je 18. svibnja 1992. godine u katastru, gdje je proveo 
33 godine predanog rada, od pripravnika u Garešnici do višeg savjetnika-specijalista u 
Područnom uredu za katastar Bjelovar. 
Svojim zalaganjem, kroz dugogodišnji rad u struci, dao je izniman doprinos važnim pro-
jektima i poslovima Državne geodetske uprave te samim time čitavoj zajednici. Bio je 
član Udruge geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije od njezina osnutka 1993. godine, 
a u razdoblje od 2018. do 2023. godine bio je i predsjednik Udruge, uvijek se zalagajući 
za napredak struke i kolegijalnost među svojim suradnicima. 
Pamtit ćemo ga kao vedrog, nesebičnog i brižnog, uvijek prijateljski spremnog 
pomoći kako starijim tako i mlađim kolegama, geodetima i građanima. 
Svoj je život posvetio radu i službi ljudima. U najtežim vremenima za naš narod, bez 
oklijevanja se stavio u službu Domovine. Kao dragovoljac Domovinskog rata bio je pri-
padnik 1. satnije ZNG Garešnica. U akciji u Vrijeskoj ranjen je i postao je hrvatski ratni 
vojni invalid, ali ga to nikada nije pokolebalo u borbi za bolje sutra. Bio je osnivač i prvi 
predsjednik HVIDRA-e Garešnica od 1993. godine, gdje je nesebično radio na dobrobit 
svojih suboraca i svih hrvatskih branitelja.
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Osim geodezije, i sport je bio njegova velika ljubav. Kao dugogodišnji vratar NK Garić 
Garešnica stekao je poštovanje i prijateljstva koja su trajala cijeli život. Nakon aktivne 
karijere ostao je uz svoj klub kao tajnik u dva mandata, a do posljednjih dana života 
djelovao je u Upravnom odboru. 
Uz nogomet, njegova velika ljubav bio je i stolni tenis s kojim se aktivno bavio sve do 
svoje smrti, te je bio jedan od istaknutijih stolnotenisača u našoj struci i osvajao medalje 
na više geodetskih susreta.
Opraštamo se od Damira s tugom, ali i s ponosom što smo imali priliku dijeliti život s 
čovjekom takvih vrijednosti. Njegov doprinos, rad i dobrodušnost ostat će svjedočanstvo 
jednoga plemenitog života.
Počivao u miru, dragi Damire.

Udruga geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije


